
Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F 

 

Onsdag den 2. oktober 2019 kl. 19.00 
 

Tilstede: Peter Wildt Kristensen (formand), Martin Klindtworth (næstformand/floorball), Niels Larsen (kasserer), An-
ne Scharstein (Sekretær), Anders T. Jensen (fodbold), Tine Boysen (Gymnastik), Laila Andreasen (håndbold), Søren 
Nielsen (Idræt om dagen), Kate Jeppesen (tennis), Frede Nedergaard (billard), Trine Meinild (Fest & Ide) 
 
Fraværende med afbud: Ingen 
Fraværende uden afbud: Ingen 
 
Punkt 7 blev behandlet i forlængelse af punkt 5. 
Martin Klindtworth forlod mødet kl. 20.00 inden behandling af punkt 6 
 

Punkt  Dagsorden Bemærkninger 

1.  Godkendelse af  
referat 

Godkendt 

2.  Orientering Peter sender løbende orienteringer ud.  
 
Peter har dd modtaget mail fra Esbjerg Idrætsråd om debataften vedr. Bevæg dig 
for livet i Carlsberg Loungen i Esbjerg den 23. oktober kl. 19.00 Peter deltager - 
opfordring til flere deltagere. 
 
I forbindelse med Kend din By-dagen besluttede Peter, at det fulde overskud skulle 
gå til Forsamlingshuset. Bestyrelsen bakkede op om dette. 
 

3.  Økonomi Regnskabet for september er ikke helt opgjort endnu pga udfordringer med Klub-
modulet, men det sendes ud snarest. 
 
Kopimaskinen kan ikke repareres og det skal besluttes, om der skal købes ny eller vi 
kan klare os uden. Peter prøver at undersøge en dele-ordning med hallen. 
 

4.  Nyt fra udvalgene Floorball: Er så småt i gang og forventer øget tilgang efter uge 42. Kontingentind-
krævning er i gang. 

 
Idræt om dagen: Er godt i gang – der er pt. 32 medlemmer og håber på at nå op 
på 35-40. 
 
Har indtil videre kunne bruge salen, da skolen kun har brugt hallen, men om det 
fortsætter vides ikke. Der er ikke plads nok i Kultursalen, når 34 personer og der-
over skal kunne være der. 

 
Billard: Er rigtig godt i gang. Der er nogle udfordringer med manglende lys, som er 
en langsommelig proces at få lavet. Der er fortsat problemer med strøm (sikring 
slår fra pga overbelastning). Er nu blevet lovet, at der tages hånd om det, så det 
kan blive lavet rigtigt. 

 
To borde får skiftet klæder den 16. oktober. 

 
Har fået henvendelse fra Dansk Billard Union vedr. tlf.nr. på hjemmeside, som ikke 
må ligge der uden samtykke. Frede og Anne har sammen udarbejdet samtykkeer-
klæringer, så lister med mail, tlf. og adresser fortsat kan hænge i klublokalet. 

 
Tennis: Er ved at lukke ned for denne sæson.  

 
Har deltaget i netværksmøde i Bramming vedr. samarbejde med omkringliggende 
klubber ift. stævner mm. Næste netværksmøde afholdes i februar/marts 2020. Der 
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er pt. 41 medlemmer. 
 

Fest & Ide: Har lige afsluttet et stort stykke arbejde med Fællesspisningen til Kend 
din By-dagen. 

 
Den 1. november afholdes der rulledisko kl. 19.00-21.00. 

 
Planlægning af Bondebal den 7. Marts 2020 er i gang. Det samme gælder Julehal-
bal, som annonceres i Sognebladet i november og december. 
 
Håndbold: Er stadig i opstart på diverse hold. 

 
Der har været afholdt Et døgn med håndbold, Håndboldkaravane og arrangement 
til Kend din By-dag. 
 
Kontingentopkrævningen er i gang. 

 
Martin og Laila har desuden deltaget i netværksmøde i Esbjerg. 

 
Også håndbold er ved at udarbejde samtykker ift holdbilleder. Forslag hertil er 
sendt til Anne, som sørger for at udsende forslag til samtykkeerklæringer der om 
nødvendigt kan tilrettes og anvendes i de enkelte udvalg. 

 
Gymnastik: Er så småt i gang – der har været lidt problemer med skaffe trænere, 
men de er stort set i mål nu og mangler kun en ekstra-træner til et enkelt hold. 

 
Flere hold er blevet lagt sammen pga få deltagere og Tons & Tummel-holdet blev 
desværre ikke til noget, men heldigvis er Æ’ Jungs kommet i gang. 
 
Majbritt Nielsen har fået månedens skulderklap. 

 
Gymnastik har lavet en rigtig flot folder til forældrene vedr. forventningsafstemning 
i forhold til at gå til gymnastik. Blev sendt rundt til inspiration for øvrige udvalg. 

 
Fodbold: Sæsonen er ved at gå på hæld.  Der har været lidt medlemsnedgang 
samt udfordringer med at finde folk til udvalg.  

 
Fodboldbanen er pt. ikke brugbar, da der er kørt med bil på banen lige efter kraftigt 
regnvejr. Heldigvis kan træningsbanen anvendes i stedet. 
 

1.  Kend din by dag Bestyrelsen var enige om at det var et godt arrangement med fin tilslutning på 
trods af vejret. 
 

Multibaneudvalget fik private donationer på 14.300 kr. samt tilsagn om bandere-
klamer på 80.000, så der er nu i alt rejst 444.200 kr. til projektet. Der er fondsan-
søgninger ude for 120.000 kr. og ideer til øvrige ansøgninger til 200.000 kr. Derud-
over er der indkommet flere tilkendegivelser om interesse for bandereklamer. 

2.  Tilgang/afgang 
på hold 

Alle udvalg fremlagde deres medlemstal pt. Idræt om dagen, billard og Fest & idé 
er status quo i forhold til sidste sæson, floorball og tennis har pæn fremgang og 
også håndbold har en lille fremgang. Fodbold har lidt nedgang mens gymnastik 
endnu ikke kender medlemstal, da deres sæson lige er startet og de i øvrigt forven-
ter yderligere tilgang ifm fodbold slutter omkring uge 42. 

Peter opfordrede til, at udvalgene henvender sig, hvis der er behov for trænerud-



Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F 

 

 

Næste møde: onsdag den 25. november 2019 kl. 19.00  

Punkter til dagsorden:   
Vedtægtsændringer 

 

 
Referent 
Anne Scharstein, sekretær 
 

dannelse og/eller materialer. 

Der var en drøftelse af vigtigheden af et godt samarbejde med hallen – ikke mindst 
fra hallens side, da de også er afhængige af GLIF. 

3.  e-Sport Peter har lavet et opslag på Facebook-gruppen ” Os der bor i Gørding” for at finde 
folk, der er interesserede i at sidde i styregruppe/udvalg ifm opstart og implemente-
ring af e-sport. Der er allerede kommet nogle henvendelser og Peter vil invitere de 
interesserede til et møde med bestyrelsesmedlemmer og trænere for at få forvent-
ningsafstemt og klarlagt økonomi. Der arbejdes på at have en plan klar inden nytår. 

Der var enighed i bestyrelsen om, at det er vigtigt at få e-sport i gang, men det skal 
gøres rigtigt. Det er styregruppen der skal være med til at rejse penge til projektet 
ift at søge midler hos fonde mv. Det skal også afklares med hallen, hvordan lokalet 
til e-sport sikres mod indbrud. 

4.  Budget 2020 Budgetmapper 2020 blev omdelt til udvalgene. 

Budget for haltimer skal gennemgås og evt. rettelser skal meldes tilbage til Niels 
senest fredag den 25. oktober, så han kan indberette alle tal inden deadline den 30. 
oktober. 

Peter opfordrede til, at udvalgene er opmærksomme på, at trænerlønninger ikke 
pludselig løber løbsk. 

Det samlede budget 2020 er klart til næste møde den 25. november. 

5.  Evt. Fælles julefrokost med Gørdinghallens Venner afholdes i december – dato udmeldes 
når den kendes. 

Gørding.dk er ved at blive opdateret på GLIFs side med referater, persondatapolitik 
mv. 

OK var tilstede på Kend din By-dag og var meget tilfredse - fik solgt 5 nye OK-kort. 

Støtteforeningen har sponsoreret 25.000 kr. Multibanen. 

Der er nu kun én konto i Spar – HUSK at skrive navn og formål på bon’erne. 


